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>> ESPANOL

Felicidades por la compra de su
nuevo ventilador Faro Barcelona que
le proporcionara, disefo, calidad y
confort durante muchos afios.
Estamos orgullosos de nuestro
trabajo y apreciamos la oportunidad
de suministrarle uno de los mejores
ventiladores de techo disponibles.
iToca empezar a disfrutar de su venti-
lador de techo Faro Barcelona!

>> CATALA

Felicitats per la compra del seu nou
ventilador Faro Barcelona que li pro-
porcionara, disseny, qualitat i confort
durant molts anys.

Estem orgullosos del nostre treball i
apreciem Loportunitat de subminis-
trar-Lli un dels millors ventiladors de
sostre disponibles.

Comenci a gaudir del seu ventilador
de sostre Faro Barcelona!

>> ENGLISH

Congratulations on the purchase

of your new Faro Barcelona fan that
will provide you, design, quality and
comfort for many years.

We are proud of our work and appre-
ciate the opportunity to provide one
of the best ceiling fans available.

It’s time to start enjoying your Faro
Barcelona ceiling fan!

>> FRANCAIS

Félicitations pour Uachat de votre
nouveau ventilateur Faro Barcelona
qui vous apportera design, qualité
et confort pendant de nombreuses

années.

Nous sommes fiers de notre travail
et apprécions Uopportunité de four-
nir U'un des meilleurs ventilateurs de
plafond disponibles.

IL est temps de commencer a profiter
de votre ventilateur de plafond Faro
Barcelonal!

>> ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato
un ventilatore Faro Barcelona che le
garantira design, qualita e comfort
per molto tempo.

Siamo orgogliosi del nostro lavoro e
apprezziamo molto che ci abbia dato
LUopportunita di fornirle uno dei mi-
gliori ventilatori da soffitto disponibi-
Lli nel mercato.

Cominci ad utilizzare il suo nuovo
ventilatore da soffitto Faro Barcelonal!

>> PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo
ventilador de Faro Barcelona que Lhe
proporcionara design, qualidade e
conforto por muitos anos.

Estamos orgulhosos do nosso trabal-
ho e apreciamos a oportunidade de
fornecer um dos melhores ventila-
dores de teto disponiveis.

E hora de comecar a desfrutar do seu
ventilador de teto Faro Barcelonal!

>> DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf
lhres neuen Faro Barcelona Ventila-
tors, der lhnen Design, Qualitdt und
Komfort fur viele Jahre bieten wird.
Wir sind stolz auf unsere Arbeit und
schatzen die Méglichkeit, Ihnen einen

der besten Deckenventilatoren zu
liefern.

Esist an der Zeit, Ihren Faro Barcelona
Deckenventilator zu genieBen!

>> NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop van
uw nieuwe Faro Barcelona ventila-
tor. Deze zal u kwaliteit en confort
bieden voor vele jaren.

Wij zijn trots op ons werk, en waarde-
ren de mogelijkheid om u een van de
beste beschikbare plafondventilato-
ren te leveren.

Geniet van uw nieuwe Faro Barcelona
plafondventilator!

>> EAAHNIKH Zuyxapntipla yia tnv
ayopd Tou véou oag avepioTApa Faro
Barcelona 1mou 8a cag Tpooépel
VTICAIV, TTOIOTNTA Kal Aveon yia TTOAAG
xpovia.

EipaoTe utteprigavol yia TNV OOUAEIG
MOG Kal EKTINOUWME TNV EUKaIpia va
00G TTPOCPEPOUE Evav ATTO TOUG
KOAUTEPOUG QVEPIOTAPEG OPOPNG TNG
ayopdg.

HpBe n wpa va atroAaloeTe TOV

avepioTApa opo®ng Faro Barcelona!

>> PYCCKUN

Mo3gpaBngaem Bac ¢ npuobpeTeHnem
BeHTUNATopa Faro Barcelona
HOBOIO MOKOSIEHWS, KOTOPbIN ByaeT
pagoBaTb BaC CBOUM AN3AaNHOM,
KayeCcTBOM U KOM(OPTOM B TeYeHUe
MHOrUX feT.

Mbl ropanmca Haluen paboTomn n
LEeHUM BO3MOXXHOCTb NpeaoCcTaBuUTb
BaM OOMH M3 Ny4YLINX NOTONOYHbIX
BEHTUNATOPOB.

[Mpvwino Bpemsa Havatb
HacnaxaaTbCsa NOTONOYHbIM
BeHTUNATopom Faro Barcelona!

>> CESKY Gratulujeme vam k
zakoupeni vaseho nového ventilatoru
Faro Barcelona, ktery vam poskytne
design, kvalitu a komfort po mnoho
let.

Jsme hrdi na na8i praci a vazime si
pfilezitosti poskytnout vam jeden z
nejlepSich stropnich ventilator na
trhu.

Je nacase zacit si uzivat vas stropni
ventilator Faro Barcelona!

>> POLSKI Gratulujemy zakupu
nowego wentylatora Faro Barcelona,
ktory zapewni Ci design, jakoS¢ i
komfort przez wiele lat.

Jestesmy dumni z naszej pracy i
doceniamy mozliwos¢ zaoferowania
jednego z najlepszych dostepnych
wentylatorow sufitowych.

Czas zaczg¢ cieszyC sie swoim wen-
tylatorem Faro Barcelona!

>> BbJIFTAPCKW [Mo3gpaBneHns 3a
3aKynyBaHETO Ha HOBMUS BEHTUNATop
ot Faro Barcelona, koinTto e

BW OCUTYpU On3alH, Ka4yeCcTBO U
yao6CTBO B NPOABIHKEHNE HA MHOTO
roaviHu.

[opaeem ce ¢ Hawata npoayKums

N OLieHsIBAMe Bb3MOXHOCTTa Ja BU
npegoctasMMm eauH oT Han-gobpurte
TaBaHHW BEHTUNATOPM.

Bpeme e ga 3ano4vHeTe ga ce
HacnaxgasaTte Ha TaBaHHUS
BeHTunatop Ha Faro Barcelona!



>> SLOVENCINA Blahozelame k
nakupu vasho nového ventilatora
Faro Barcelona, ktory vam poskytne
dizajn, kvalitu a komfort po mnoho
rokov.

Sme hrdi na nasu pracu a ocenu-
jeme prilezitost’ poskytnut jeden z
najlepsSich stropnych ventilatorov.
Je Cas zacat' si uzivat vas stropny
ventilator Faro Barcelona!
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>> ESPANOL

El manual de contiene las instruccio-
nes completas para instalar y operar
con su ventilador de forma segura.
Recuerde apretar firmemente todos

los tornillos y hacer todas las cone-
xiones correctamente.

>> CATALA

Els manuals conten les instruccions
completes perinstal:lari operar amb
el seu ventilador de forma segura.
Recordi estrenyer fermament tots
els cargols i fer totes les connexions
correctament.

>> ENGLISH

The manuals contain the complete
instructions for installing and opera-
ting with your fan safely. Remember
to tighten all screws firmly and make
all connections correctly

>> FRANGCAIS

Le manuel d’utilisation contient les
instructions complétes pour installer
et utiliser votre ventilateur en toute
sécurité. N'oubliez pas de serrer
toutes les vis fermement et de faire
toutes les connexions correctement

>> ITALIANO

Il manuale operativo contiene le
istruzioni complete perinstallare ed
utilizzare il suo ventilatore in totale
sicurezza. Ricordi di avvitare bene
tutti | bulloni e realizzare tutte le
connessioni nella maniera corretta.

>> PORTUGES

O manual de operagdo contém as
instrucdes completas para instalacdo
e operagao com o seu ventilador com
seguranga. Lembre-se de apertar fir-
memente todos os parafusos e fazer
todas as conexdes corretamente.

>> DEUSTCH

Die Betriebsanleitung enthalt volls-
tandige Anweisungen fur die sichere
Installation und den sicheren Betrieb
Ihres Ventilators. Denken Sie daran,
alle Schrauben fest anzuziehen und
alle Verbindungen korrekt herzus-
tellen.

>> NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de
volledige instructies voor de ins-
tallatie en de veilige bediening van
uw ventilator. Vergeet niet om alle
schroeven stevig vast te draaien, en

alle verbinding correct aan te sluiten.

>> EAAHNIKH

To eyxeIpidlo AsiToupyiag TTEPIEXEI TIG
TTAPEIG 0BNYIEG YIa TNV EYKATAOTACN
KOl AEITOUpyia UE TOV QVEUIOTAPA OAG
ME ao@AaAEln. OuunBeiTe va OQigeTE
KOAG OAeg TIG BidEG Kal va KAVETE
OowaoTA OAN TN ouvdeopoAoyia.

>> PYCCKUN

PykoBoacTBO No akcnnyartauum
COAEPXKNT MOJSTHbIE NHCTPYKLNN

no yctaHoBke n 6esonacHomMy
MCNONb30BaHMIO BaLLEro
BeHTUNATopa. He 3abygbre Kpenko
3aTAHYTb BCE BUHTbI U NPaBUIbHO
YyCTaHOBUTb BCE COEAMHEHMS.

>> CESKY

Provozni pfirucka obsahuje komplet-
ni pokyny pro instalaci a bezpecny
provoz vaseho ventilatoru. Neza-
pomerite pevné dotahnout vSechny
Srouby a vSe spravné pfipojit!

>> POLSKI

Instrukcja obstugi zawiera kompletne
wskazowki dotyczgce bezpiecznego
instalowania i obstugi wentylato-

ra. Pamietaj, aby mocno dokreci¢
wszystkie sruby i prawidtowo wyko-
na¢ wszystkie potgczenia!

>> BbJIFAPCKU

PbkoBOACTBOTO 3a ekcnnoataums
CbabpXa MbIIHUTE UHCTPYKLUUN 3a
Ge3onacHO MOHTUpaHe 1 paboTa ¢
BalLMsi BeHTunartop. He 3abpassante
[Aa 3aTerHeTe 30paBO BCUYKM
BMHTOBE U Aa CBbPXKETE NpaBUiHO
BCUYKN BPB3KN.

>> SLOVENCINA

Navod na obsluhu obsahuje upiné
pokyny na inStalaciu a bezpecénu
prevadzku s ventilatorom. Nezabud-
nite pevne utiahnut' vSetky skrutky a
urobit vSetky pripojenia spravne.
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technical specifications

speeds A w RPM CFM m3min
| - low 0.040 2.8 51
] 0.044 3.2 86
1] 0.048 39 122
\Y} 0.056 5.1 158
v Jloms | e | ws | ][
(VI-High|| 0084 || 93 || 235 | 4296 | 12169 |
sizes mm [ inch
C.
Al Bl
A2 B2
E
F
Al BI C E D F
( 8downrod) | (4" downrod) | $130/5.1” | 358/14.09" | 50/1.97" | 810/31.89"
275/10.83" |270/10.63"
A2 B2
(8" downrod) (8" downrod)
380/14.96" | 375/14.76"
‘ weight ‘
kg 440
b 9.70

power
V || 220-240
Hz 50/60

D 7=

he

N

@ i )

Ce€ [

UK
CA

;@8
154 || D)

@« N
S
JUST FAN XS
Conillas
‘ motor H blades ‘
33424 | material || Steel || ABS |
finished Matt black Matt black
33425 | material || Steel || ABS |
| finished || Matt black Walnut
33426 | material Steel Acrylic
finished ‘ Chrome H Transparent ‘




203mm

10l mm, a,

a** 2 sizes: a,
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Loosen the
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Tighten the
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screw
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Tighten the
screws




faqs - www.faro.es

220V-240V

Earth

(Fan and Light Neutral) N

(Fan Live) L C————

L

marrén, marrd, brown, marron, marrone, cas-
tanho, braun, bruin, ka@€¢, kopnyHeBbIn, hnéda,
brgzowy, kacss, hnedy

e
N
azul, blau, blue, bleu, blu, azul, blau, blauw,
MTTAE, cMHMI, modra, niebieski, cuH, modry
3ol

&

amarillo-verde, groc-verd, yellow-green,
jaune-vert, giallo-verde, verde-amarelo,
gelb-grin, gell-groen, kiTpivo-TTpdoivo, xenTo-
3eneHbln, Zlutozelena, zotto-zielony, xbnTo-
3eneH, zltozelena

Duagl - el

Tighten the
screws




Done!
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Pre Sync Remote control

ESPANOL

| - Velocidades del ventilador (I lenta -- VI répida)

2 - Funcién inversa invierno-verano

3- Encendido y apagado del kit de luz (kit opcional, ver
www.far.es)

NOTA: Al encender el ventilador PRIMERA VEZ, empieze
utilizando la velocidad mas alta y a continuacién elija una
velocidad inferior.

Se necesitan entre 120-150 segundos para que el ventila-
dor DC responda a la seleccién de la velocidad. EL motor
DC tiene un sensor controla la entrada de corriente en el
motor.

CATALA

| - Velocitats del ventilador (I lenta -- VI rapida)

2 - Funcié inversa (hibern-estiu)

3-Enceniapaga la llum (kit de llum opcional a www.faro.
es)

NOTA: En encendre el ventilador PRIMERA VEGADA, co-
menci utilitzant la velocitat més alta i despreés seleccionant
una velocitat inferior.

Es necessiten entre 120-150 segons perqueé el ventilador
DC respongui a la selecci6 de la velocitat. EL motor CD té
un sensor controla l'entrada de corrent al motor.

ENGLISH

| - Fan speeds (I low -- VI high)

2 - Reverse function.

3- Light on-off function (light kit optional on www.faro.
es)

Note: when you turn on the fan the first time or switch the
main power to the controller, you need star the fan on high
speed first, and then choose a lower speed.

A 120-150 seconds is required to allow the dc fan to res-
pond to the remote each speed or fan direction selections,
as dc fan incorporate a sensor control which controls the
power to the motor.

FRANCAIS
| - Vitesses du ventilateur (| lente -- VI rapide)
2 - Fonction été-hiver.

3- Fonction marche / arrét de la lumiere ( kit du lumiére
optionnel)

REMARQUE: Lorsque vous allumez le ventilateur d’abord,
commencez avec la plus grande vitesse, puis choisissez
une vitesse plus faible. 120-150 secondes sont nécessaires
pour répondre a la sélection DC vitesse du ventilateur. Le
moteur a courant continu a un capteur de contréle du cou-
rant d’entrée sur le moteur.

ITALIANO

| - Velocita di ventilazione (I lento -- VI veloce)

2 - Funzione inversa.

3- Funzione di accensione / spegnimento la luce (kit
opzionale)

NOTA: Quando si accende il primo fan, iniziare ad usare la
massima velocita e quindi scegliere una velocita inferiore.
120-150 secondi sono ecessari per rispondere alla selezione
della velocita del ventilatore DC. Il motore DC ha un sen-
sore controlla la corrente diingresso al motore.

PORTUGES
| - Velocidades da ventoinha (I lento - VI rapido)
2 - Fungéo inversa.

3- Acenda e apague a luz (kit opcional)

NOTA: Quando vocé liga o primeiro f4, comecar a usar a ve-
locidade mais alta e, em seguida, escolha uma velocidade
mais baixa. 120-150 segundos sdo necessarios para respon-
der a seleccdo da velocidade do ventilador DC. O motor de
corrente continua tem um sensor controla a corrente de
entrada para o motor.



NEDERLANDS

| - Lufterdrehzahlen (I niedrige -- VI hoche)

2 - Omgekeerde functie.

3- Schakelaar licht kit (kit optioneel)

OPMERKING: Wanneer u de ventilator eerste bocht de
slag met de hoogste snelheid en kies dan een lagere snel-
heid. 120-150 seconden zijn nodig om te reageren op de
DC-snelheid van de ventilator selectie. De DC motor een
sensor bepaalt de stroomingang de motor.

DEUSTCH
| - Ventilator snelheden (I laag -- VI hoog)
2 - Inverse Funktion.

3- Lichtschalter (Optionales Zubehér. Besuchen

Sie www.faro.es.)

HINWEIS: Wenn Sie den Lufter drehen Sie starten zuna-
chst mit der héchsten Geschwindigkeit und wahlen Sie
eine niedrigere Geschwindigkeit. 120-150 Sekunden sind
notig, um an die DC-Lifter Auswahl zu reagieren. Der
Gleichstrommotor weist einen Sensor steuert den Strom
in die Motorsteuerung.

EAAHNIKH

1 - TaxutnTteg Avepiopa (I XaunAn -- VI YwnAr)

2 - AvtioTpogn Asitoupyia

3- MpoaipeTikd €dpTtnua. Mapapovr) www.faro.es.
2HMEIQZH: Otav evepyoTTOIEITE TOV QVEUIOTIPA
MpwTov, EeKIvAOTE Pe TNV UYWPNASTEPN TaXUTNTA KOl OTN
OuVEXela ETMIAECTE Pia xaunAdTepn TaxuTtnta. O1 120-
150 deuTEPOAETTTA YIO VO QVTATTOKPIOET TNV TaXUTNTO
avepiot)pa emAoyr) DC. O kivntApag DC €xel évag
aloBNTAPAG EAEYXEI TNV TPEXOUOA €i0000 OTOV KIVNTHPA.

PYCCKWUIA

1 - CkopocTb BpaLLeHus BeHTunsATopa (I H13kas - VI
BbICOKast)

2 - OBpatHas byHKUMS.

3- JononHuTenbHble NpuHaanexHocTn. Busut www.faro.
es.

Mpumeyanme: MNpun BKNOYEHUM BEHTUNSATOPA Bo-nepBbiX,

HayaTb UCMONb30BaHMEe MaKCMManbHOM CKOPOCTH,

a 3aTem BblbpaTb 6onee HM3Kyto ckopocTb. 120-150
CeKyHA HeobxoaMMO OTBETUTbL Ha BbIGOP CKOPOCTU
BEHTUNATOPA NOCTOSIHHOIO ToKa.[lBuratesnis MOCTOSIHHOMO
TOKa MMEET CEHCOPOB TEKYLLEEro BXoAa B ABUraTerb.

CESKY

1 - Rychlosti Ventilatoru (I Nizké -- VI Vysoké)

2 - Inverzni funkce.

3- Volitelné prislusenstvi. Navstivte www.faro.es.
Poznamka: Po zapnuti ventilatoru PRVNI, zagit pouzivat
nejvySSi rychlost a pak zvolit nizsi rychlost. 120-150 se-
kund je tfeba reagovat na rychlosti ventilatoru DC vybéru.
DC motor ma senzor ovlada sou€asny vstup do motoru.

POLSKI

1 - Predkosci wentylatora (| niskie -- VI wysokie)

2 - Funkcja odwrotna.

3- Opcjonalne wyposazenie dodatkowe. Zobacz www.
faro.es.

UWAGA: Po wigczeniu wentylatora FIRST, rozpoczaé
korzystanie z najwyzszg predkos$c¢, a nastepnie wybrac
mniejszg predkos$¢.120-150 sekund sg potrzebne, aby
odpowiedzie¢ na wybor predkosci wentylatora DC.Silnik
pragdu statego ma czujnik steruje obecng wejscie do
silnika.

BBJITAPCKU

1 - CkopoctTa Ha BeHTunaropa (I Hucko -- VI B1coko)

2 - \HBepCHM byHKUMMN.

3- JonmbnHuTenHun getannu. MNocetete www.faro.es.
SABENEXKA: Korato BknounTe BEHTUNATopa 3a NbpBu
MbT, 3aMoYHETE Oa U3Non3eaTe Han-Bucokarta CKOpOCT U
cneg ToBa usbepete no-Hucka ckopoct. 120-150 cekyHau
ca HyXHwu, 3a ga otroBopu Ha usbopa DC ckopoctTa Ha
BeHTMNaropa. [isuratenu 3a NoCTOSAHEH TOK UMa CEeH30p
KOHTpOnupa BXxoAa KbM ABuraTtens

SLOVENCINA

1 - Rychlosti ventilatora (I s nizkym -- VI vysokym)

2 - Inverzné funkcie.

3- Volitelné prisluSenstvo. Navsteva

www.faro.es.

Poznamka: Po zapnuti ventilatora PRVEJ, zaCat pouzivat
najvysSiu rychlost’ a potom zvolit' nizSiu rychlost. 120-150
sekund je potrebné reagovat na rychlosti ventilatora DC
vyberu. DC motor ma senzor ovlada sucasny vstup do
motora.
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Sync remote controls with 2 or more fans

.....




) * Optional light kit. See www.faro.es




Together

@_ we take care

J5\-( of the planet

Together we take care of the planet.
This is why we reduce paper consump-
tion. Please refer to the safety, mainte-
nance and warranty instructions at
www.faro.es. If you cannot access it,
call us at +34 937 723 965 or write to
export@faro.es.

Juntos cuidamos el planeta. Por eso
reducimos el consumo de papel.
Puedes consultar las instrucciones de
seguridad, mantenimiento y garantia
en www.faro.es. Si no puedes acceder,
llamanos al +34 902 165 166 o escribe-
nos a faro@Llorefar.com.

Junts cuidem el planeta. Per aixdo
reduim el consum de paper. Pots
consultar les instruccions de segure-
tat, mantenimentigarantia en www.fa-
ro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns
al +34 902 165 166 o escriu-nos a
faro@lorefar.com.

Ensemble, nous prenons soin de la
planéte. Clest pourquoi nous
réduisons la consommation de papier.
Veuillez-vous référer aux instructions
de sécurité, d’entretien et de garantie
sur www.faro.es. Si vous ne pouvez
pas y accéder, appelez-nous au +34
937 723 965 ou écrivez a export@fa-
ro.es.

10

Insieme proteggiamo il pianeta.
Questo & il motivo per il quale
abbiamo ridotto il consumo di carta.
Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la
garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34
937 723 965 o scrivici a export@fa-
ro.es.

Juntos cuidamos do planeta. E por
este motivo que reduzimos o
consumo de papel. Consulte as
instrugdes de seguranga, manutengao
e garantia em www.faro.es. Se néo
conseguir aceder, ligue para +34 937
723 965 ou escreva para export@fa-
ro.es.

Gemeinsam sorgen wir uns um
unseren Planeten. Deshalb reduzie-
ren wir den Papierverbrauch. Bitte
beachten Sie die Sicherheits-,
Wartungs- und  Garantiehinweise
unter www.faro.es. Wenn Sie nicht
darauf zugreifen kénnen, rufen Sie uns
unter +34 937 723 965 an oder
schreiben Sie an export@faro.es.

We dragen samen zorg voor onze
planeet. Daarom verminderen wij het
papiergebruik. Raadpleeg de
veiligheids-, onderhouds- en garantie-
handleiding op www.faro.es. Kan u ze
niet raadplegen? Bel ons op +34 937
723 965 of schrijf ons op export@fa-
ro.es.

Madli @povTifoupe Tov TTAaVATN. Na
autév  Tov  AOYO  MEIWVOUMPE TNV
katavadAwon xapTioU. MapakaAoUpue,
avaTpégTe OTIG 0dnyieg ao@aAeiag,
ouvTApnong Kal  gyydnong oTnv
IoTooeAida  www.faro.es. Av  dev
MTTOPEITE va ATTOKTACETE TTPOCcBacn,
TNAEpwvAoTE pag oto +34 937 723
965 N ypayTte pag oTo export@fa-
ro.es.

BmecTe Mbl 3a60TMMCA O NnaHeTe.
Bot novyemy Mbl cokpatiaem
notpebneHne ©6ymarun. [Moxanyiicrta,
obpatntecb K  WHCTPYKUMSM MO
6e3onacHocTH, TEXHUYECKOMY
oBCny>XMBaHUIO N rapaHTMN Ha cainTe
www.faro.es. Ecnn Bbl He MoxeTe
nony4nTb K HEMY AOCTYM, NO3BOHUTE
Ham no TenedoHy +34 937 723 965
WU HaNMLWNTE Ha

export@faro.es.

Spoleéné pecujeme o planetu.
Proto omezujeme spotiebu papiru.
Pfectéte si, prosim, pokyny tykajici se
bezpecnosti, udrzby a zaruky na
www.faro.es. Pokud na stranky nemate
pfistup, zavolejte nam na tel. +34 937
723 965 nebo napiste na export@fa-
ro.es.

Razem dbamy o planete. Dlatego
zmniejszamy zuzycie papieru. Prosze
zapoznad sie z instrukcjami bezpiec-
zenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es. Jesli nie mozesz uzyskac
do niego dostepu, zadzwon do nas
pod numer +34 937 723 965 lub napisz
na adres export@faro.es.

LOREFAR, SL
Dinamica n®1
Poligono Industrial Santa Rita
08755 Castellbisbal
Barcelona, Spain

www.faro.es

3aepgHO HMe ce  TpUXUMM  3a
nnaHetara. Eto 3awo HamanaBame
KOHCymaumAaTa Ha xaptuda. Mons,
HanpaBeTe cripaBka C MHCTPYKLMUTe 3a
6e30nacHOCT, noaApbXKKa M rapaHuyusa
Ha www.faro.es. AKO HAMaTe JOCTbM A0
canTa, obageTe HU ce Ha +34 937 723 965
UM NUeTe Ha export@faro.es.

Spoloéne sme sa postarat’ o tejto
planéte. To je dévod, pre¢o sme znizit
spotrebu papiera. Pozri pokyny k
bezpecnosti, udriby a zaruky na
www.faro.es. Ak nemédzete pristupo-
vat, zavolajte na telefénne cislo +34
937 723 965 alebo piste n export@fa-
ro.es.

S Sy T e
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Note: Choose your remote control in
the list below to pair it wiht the ceiling
fan receiver.

Nota: Localice su mando a distancia
para vincularlo con el receptor de su
ventilador.

F ARDO

B ARCELONA Emm

SMART
FAN

@ Push for

ma

C.

Bip!! Push for Biiiip !!
Pulsa durante Pulsa durante
>1 sec (200ms) o1 see (500ms)
Max sse?::
- > > >
Push for @ Bip!! Push for Biiiip !
Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec
R Max <56e0c.:
@@Q > > >
Q@ Push for @ - I @ Bip!! Push for 51 - [ Biiiip !!
o o Pulsa durante @Q (200ms) Pulsa durante Q (500ms)
sec s >1sec |Ky> >1 sec 5
o el % )
ONJ/OFF
G ) Max <s6e?=,-
= >
> Push for @ Bip!! Push for Biiiip !
@0 Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec
—
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@ Max <56e%.o
(%% = = - > > >

o @ II;UISh Igr %%7 @ Bip!! @ Push for (%%) Biiiip !!

® u1sa urante g, (200ms) Pulsa durante 8 (500ms)

>1 secC

® y >1 sec 8

Max ée?:\.

6 > > > >

g@bﬁ Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!

D Pulsa durante Pulsa durante

10 (200ms) (500ms)

g AR, >1 sec >1 sec

o ®

N
Max @

n > > > >
o ® Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
Qeee(© 10 2”1'538(’;@”‘6 (200ms) i”;sa;j;rg”te (500ms)

oo ) ) ) )
&) . _
I Push for 6 @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
® >1 sec >1 sec
- O - ©
am
) Max <s6e2=,-
©e - > > > >
© Push for @ Bip!! @ Push for Biiiip !!
® 0 Pulsa durante (200ms) Pulsa durante (500ms)
>1 sec >1 sec
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Connected by

wiz

4

Look for APP Wizz in:
Aplicacién disponible en:

Install APP and follow the steps.

Tap on add a new device: push “+”

button at the top right.

X Afadic productos
i e S s
——~ &=
/ \ -
& .
| Ventilador H--wma Wl
de techo
N / ) @
— B O
_

Choose “ceiling fan” button.

G —

‘ Activar bl h '

(‘m\
LS

Activate Bluetooth.

s oo o st

X wis

)

Itrocuce s conresens ce
i Asegirate s sator
i una 120 de s 4ty

(Gon qué s s computible
(0

Find your Wifi and add your password.

Available on the iPhone P Instala la aplicacién y sigue los pasos. Agrega un nuevo dispositibo pulsando el Pulsa “ventilador de techo” Activa el Bluetooh. Busca tu red Wifi y pon la contrasefa.
Google pla greg : p p
D App Store > 3i¢ pay boton "+ arriba a la derecha.
—— ® ® @ — @)
@ b X Add ceiling Fan S e omom Fpa—— +
[ —— % ol
Sz b S EE
N Bsconds venthadorss & techa. N
— 5 ESeses ®
— e (o] =
ﬂ i weln ®
% &
- PR S .° o = °
_‘

Click “continue’.

Clica en “continuar’

Select “New Fan’.

Selecciona “Nuevo Ventilador”

Select “Start”

Selecciona “Empezar’

Wait untill Wizz find your ceiling fan. If
it doesn’t work go strait to page 8.
Espera hasta que Wizz encuentre tu ven-
tilador. En caso que no funcione sigue
los pasos de la pagina 8

Using fan functions: On, Off, Speeds,

Reverse, Breeze.

Uso de las unciones del ventilador: En-

cendido, Apagado, Velocidades, Funcion
Invierno-Verano, Breeze.

Using light kit functions: On, Off,
Dimmer.

Uso de las funciones del Kit de luz:
Encendido, Apagado, Regulable

Connected by

wiz

Manual Pairing
Emparejamiento manual

®

Emparejamientotsigente

ey,
Ot e S g

[R—
reempar| EMparejamiento manual
[A—
—

Go to step 8 and select manual
pairing.

Vuelve a la pantalla del paso 8 y selec-
. . |

HR—

®

——

Select “Details”

Selecciona “Detalles”

®

Follow “manual repair” information.

Sigue las indicaciones de “empareja-
miento manual’

®

Select “Start”

Selecciona “Empezar’

®

>10¥ Push10”or
sec .o hear Beep!
Cee?®

/—\

4

Push 10 sec “reverse function” in your
RC or untill you hear “beep”
Pulsa 10 seg “funcién inversa” en tu

mando a distancia o hasta que oigas un
“beep”

®

Find your WiFi and add your
password.
Busca tu red WiFi y pon la contrasefa.
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Serie 34150: Smart Receiver

Receiving Frequences: 433MHz & 315MHz

Connectivity: 2,4GHz WiFi and Bluetooth

Working: 100V-240V~ 50Hz/60Hz

Works with: WI-Fl+Bluetooth |

GOOGLE Assistant | SIRI Shorcuts

Download APP: iPhone on App Store | Andorid on Google Play | QR inside

Serie 34151: Dimm Smart Receiver

Receiving Frequences: 433MHz & 315MHz

Connectivity: 2,4GHz WiFi and Bluetooth

Working: 100V-240V~ 50Hz/60Hz

Works with: WI-Fl+Bluetooth |

GOOGLE Assistant | SIRI Shorcuts

Download APP: iPhone on App Store | Andorid on Google Play | QR inside

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, LOREFAR, SL declares that the radio equipment refs 34150, 34151 are
in compliance with Directives:

2014/53/EU (RED equip)

2015/863/EU (Rohs)

2014/35/EU (LVD)

The conformity of the designated product(s) with the provisions of the Euro-
pean Directives is given by the compliance with the following European Stan-
dard(s) or other specifications. If not elsewhere/otherwise indicated the edition/
amendment as referenced below applies:

REMOTE

EMC

m EN 301489-1 v2.2.3 ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 1: Common technical requirements.

m EN 301489-3 v2.1.2 ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 3: Specific conditions for Short Range Devices
(SRD) operating on frequencies between 9 kHz and 246 GHz.

RADIO

m EN 300220-1 v3.1.1 hort Range Devices (SRD) operating in the frequency
range 25 MHz to 1 000 MHz; Part 1: Technical characteristics and methods of
measurement.

m EN 300 220-2 v3.1.1 Short Range Devices (SRD) operating in the frequency
range 25 MHz to 1 000 MHz; Part 2 Harmonised Standard covering the essen-
tial requirements of article 3.2 of Directive 2014/53/EU for non specific radio
equipment.

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Por la presente, LOREAR, SL declara que el tipo de equipo radioeléctrico
34150, 34151 es conforme con las Directivas:

2014/53/UE (Equipos RED)

2015/863/UE (Rohs)

2014/35/UE (LVD)

La conformidad del producto(s) designado(s) con las disposiciones de las Di-
rectivas Europeas viene dada por el cumplimiento de la(s) siguiente(s) Nor-
ma(s) Europea(s) u otras especificaciones. Si no se indica en otra parte/de lo
contrario, se aplica la edicién/enmienda como se indica a continuacién:

MANDO

EMC

m EN 301489-1 v2.2.3 Estandar de Compatibilidad Electromagnética (EMC)
para equipos y servicios de radio; Parte 1: Requisitos técnicos comunes

m EN 301 489-3 v2.1.2 Norma de Compatibilidad Electromagnética (CEM) para
los equipos y servicios radioeléctricos. Parte 3: Condiciones especificas para
los dispositivos de corto alcance (SRD) que funcionan en las frecuencias com-
prendidas entre 9 kHz y 246 GHz.

RADIO

= UNE EN 300 220-1 v3.1.1 Dispositivos de corto alcance (SRD) que operan
en el rango de frecuencias de 25 MHz a 1 000 MHz; Parte 1: Caracteristicas
técnicas y métodos de medida.

= UNE EN 300 220-2 v3.1.1 Dispositivos de corto alcance (SRD) que operan
en el rango de frecuencias de 25 MHz a 1 000 MHz; Parte 2: Norma armoni-
zada que cubre los requisitos esenciales segun el articulo 3.2 de la Directiva
2014/53/UE para dispositivos de corto alcance no especificos.

Date of signatures: 12th May 2022

i
£

Signed by: Antonio Rosell
Chief Quality Manager

Lorefar, SL
www.faro.es
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